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МІСІЯ КАФЕДРИ – якісна підготовка та організація освітнього 

процесу з врахуванням сучасних досягнень науки і практики за 

спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», що 

дасть можливість фахівцям зайняти належне місце в суспільстві і 

успішно працювати за фахом у розбудові України та 

впроваджувати прогресивні практики публічного управління та 

адміністрування на рівні окремих організацій, міст та країни в 

цілому.

У своїй діяльності кафедра керується чинним законодавством України,

нормативно-правовими актами України, положеннями та принципами

міжнародного права, Статутом Університету, Положенням про

факультет, Правилами внутрішнього розпорядку, Колективним

договором, наказами і розпорядженнями Ректора Університету,

рішеннями Вченої ради Університету та Факультету управління

фінансами та бізнесу, Положенням кафедри публічного

адміністрування та управління бізнесом та Стратегією розвитку

кафедри
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Кафедра публічного адміністрування та управління 

бізнесом тісно співпрацює зі стейкхолдерами у державних 

установах та бізнесі. 

Серед державних установ є співпраця з  Львівською 

обласною державною адміністрацією, Львівською обласною 

радою, Міжрегіональним управлінням Національного 

агентства України з питань державної служби у Львівській та 

Закарпатській областях,  Львівською торгово-промисловою 

палатою, Радою роботодавців у Львівській області, Львівським 

обласним центром зайнятості, Львівською міською Радою, 

Львівським територіальним управлінням Національного 

антикорупційного бюро України, Львівським обласним 

молодіжним центром, Львівським міським центром зайнятості, 

Давидівським ОТГ та ін. 

Також кафедра співпрацює з приватним бізнесом у 

Львівській області, для впровадження в навчання студентів 

навчально-практичних екскурсій, в рамках яких студенти 

отримають професійні поради, ознайомлення з практичним 

досвідом ведення бізнесу, навчальні лекції та тренінги від 

професіоналів, які працюють у бізнесі багато років.
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СКЛАД КАФЕДРИ ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ 

ТА УПРАВЛІННЯ БІЗНЕСОМ

На кафедрі публічного адміністрування та управління

бізнесом у 2019-2020 н. р. працювало 9 осіб, у тому числі 9

осіб професорсько-викладацького складу.

Серед викладачів кафедри 3 професори (Васьківська

К.В., Карпінський Б.А., Парубчак Р.О.) та 6 доцентів

(Комарницька Г.О., Бобко Л.О., Герасименко О.В.,

Маліновська О.Я., Решота О.А., Подвірна Н.С.).

Загалом 7, 5 ст.

Відсоток викладачів кафедри із науковими ступенями

доктор/кандидат наук – 100% до загального числа

викладачів кафедри.

У 2020-2021 н. р. Працює 7 осіб, у тому числі 7 осіб

професорсько-викладацького складу.

Загалом 6, 25 ст.

Відсоток викладачів кафедри із науковими ступенями

доктор/кандидат наук – 100% до загального числа

викладачів кафедри.
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СКЛАД КАФЕДРИ ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ 

ТА УПРАВЛІННЯ БІЗНЕСОМ
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НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ ЗАКРІПЛЕНІ ЗА КАФЕДРОЮ

2018___   56 ( 3 навчальні дисципліни вільного вибору студента. 

Цикл загальної (гуманітарної та соціально-економічної) підготовки ).

2019___   48 ( 3 навчальні дисципліни вільного вибору студента. 

Цикл загальної (гуманітарної та соціально-економічної) підготовки ).

2020 ___  34 ( 4 навчальні дисципліни вільного вибору студента. 

Цикл загальної (гуманітарної та соціально-економічної) підготовки ).

Виробнича та переддипломна практика, курсові 

роботи, керування аспірантами, керування 

дипломними проектами, державні іспити та ін.

Англомовна навчальна дисципліна 

«Управління бізнес-структурами», 

доц. Герасименко О.В.
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НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ КАФЕДРИ

Бюджетна науково-дослідна тема: УФ-50Ф «Розробка

управлінської доктрини та інструментарного апарату

оцінювання взаємодії і активізації домінант державотворчого

патріотизму нації» – науковий керівник теми д.е.н., проф.
Карпінський Б.А.

Термін виконання: 2017-2019рр.

Кафедральна науково-дослідна тема в межах робочого

часу викладачів: «Розробка ідентифікаційних ознак, оцінювання

та управління державотворчим патріотизмом нації на

кількісній основі в умовах реформування владних

повноважень» (номер держреєстрації 0116U001658) – науковий
керівник д.е.н., проф. Карпінський Б.А.

Термін виконання: 2016-2020 роки.

Кафедральна науково-дослідна тема в межах робочого

часу викладачів: «Формування моделі партнерства інститутів

публічної влади, громадянського суспільства та бізнесу.»
(номер держреєстрації 0116U001658) – науковий керівник д.е.н.,

доц. Комарницька Г.О.

Термін виконання: 2020-2024 роки.
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НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ КАФЕДРИ
Захищені дисертації співробітниками, докторантами та аспірантами:

1. Захист докторської дисертації (Карпінський Б.А. «Фінансово-податковий
механізм інвестиційного зростання в Україні», спеціальність 08.00.08 – гроші,
фінанси і кредит, 21.02.2019 р.).

2. Здобувач Децик О.І. «Фінансове забезпечення інвестиційної діяльності
суб’єктів підприємництва». Спеціальність 08.00.04 – економіка та управління
підприємствами (за видами економічної діяльності). Захист дисертації 30.10.

2018 р. Навчання в аспірантурі закінчилося 30.10. 2018 р. Наук. керівник
Васьківська К.В.
3. Захист докторської дисертації – Сіренко Р.Р., тема: «Уніфікація механізмів
державного регулювання фізкультурно-виховної діяльності у закладах вищої
освіти України», дата захисту – 25 жовтня 2019 р., м. Харків. Науковий
консультант Парубчак І.О.
4. Захист докторської дисертації (Комарницька Г.О. «Активізування державно-
приватного партнерства в умовах розвитку інвестиційно-інноваційної
діяльності» за спеціальністю 08.00.03 «Економіка та управління національним
господарством», 21.02.2020 р.).
5.Захист докторської дисертації (Пелехатий А.О. «Бюджетна політика у
забезпеченні розвитку територій України», спеціальність 072 Фінанси, банківська
справа та страхування. Попередній захист відбувся 10.12. 2020 р. Науковий
консультант Васьківська К.В.

На даний час на кафедрі 2 аспіранти:
1. 1 рік навчання. Саєвич Р.В. «Розробка моделі суспільно-владної взаємодії 

громадськості з органами місцевого самоврядування». Наук. керівник 
Комарницька Г.О. 

2. 2 рік навчання. Калакун Н.Г. «Активізування інноваційного розвитку 
організаційної структури органів публічної влади  в умовах впровадження 
реформи децентралізації». Наук. керівник Комарницька Г.О.
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НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ КАФЕДРИ

Карпінський Б.А. виступав офіційним опонентом Стельмах Христини Петрівни. Тема

«Модернізація основних засобів підприємств в умовах інвестиційного розвитку»

(08.00.04 – економіка та управління підприємствами – за видами економічної

діяльності). Спецрада Д 35.052.03 у Національному університеті «Львівська політехніка».
Рецензування дисертації Чопик Олександра Володимировича «Економічний розвиток суб’єктів

підприємництва приміських територій (спеціальність 08.00.04 – економіка та
управління підприємствами (за видами економічної діяльності) 051 – економіка –

міжкафедральний семінар (червень 2019 р.).

Подано 3 відгуки на автореферати докторських дисертацій.
Член експертної групи для проведення оцінювання ефективності діяльності

закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної)
діяльності за науковим напрямом «Суспільні науки» (наказ МОНУ від 07.09.2020 р. №
1111).

Член редколегії: Соціально-гуманітарний вісник : збірник наукових праць
(Харків).

Парубчак І.О. – член двох спеціалізованих вчених рад:

K 41.863.01 в Одеському регіональному інституті державного управління 

Національної академії державного управління при Президентові України;

К 26.142.06 в ПрАТ ВНЗ «Міжнародна академія управління персоналом».

Протягом року Парубчак І.О. виступав офіційним опонентом захистів 2-х

докторських та 3-х кандидатських дисертацій з державного управління, був

рецензентом однієї монографії, надано 12 відгуків на автореферати дисертацій з

державного управління.

Васьківська К.В. виступила офіційним опонентом дисертації на здобуття наукового

ступеня кандидата економічних наук (Вознюк-Богів Ірина Миколаївна на тему:

«Формування кадрового потенціалу фінансового сектору економіки регіону»,

спеціальність 08.00.07 – демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика,

30.10.2019 р.).

Рецензія на навчальний посібник доц. Шот А.П. «Бухгалтерський облік в галузях

економіки» (05.2020).

Науковий консультант працівників Підберізцівської сільської ради об’єднаної територіальної

громади з питань розробки «Стратегії розвитку ОТГ на період до 2025 року»
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НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ КАФЕДРИ

Решота О.А. виступила офіційним опонентом дисертації здобувача Лесик О. В. на

тему: «Вітчизняна система державного управління: становлення та моделі розвитку»,

подану до захисту в спеціалізовану вчену раду К 41.863.01 в Одеському

регіональному інституті державного управління Національної академії державного

управління при Президентові України на здобуття наукового ступеня кандидата наук

з державного управління за спеціальністю 25.00.01 – теорія та історія державного

управління.

Член редколегії наукових періодичних видань “Ефективність державного управління”

та “Демократичне врядування” Львівського регіонального інституту державного

управління Національної академії державного управління при Президентові України.

Комарницька Г.О. виступила офіційним опонентом Будз О.Ф. на тему «Розвиток управління
митним обслуговуванням підприємств» (науковий ступінь доктора філософії з галузі знань
29 «Міжнародні відносини» та спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини». ).
Спецрада Д 35.052.03 у Національному університеті «Львівська політехніка».

Член Спецради Д 35.052.03 у Національному університеті «Львівська політехніка» Разова СВР
на присудження наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 29 «Міжнародні
відносини» та спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини». 28.12.2020 р.

Рецензування дисертації Шушкової Юлії Володимирівни на тему «Технологічна
модернізація як основа реіндустріалізації національної економіки», представлену на
здобуття наукового ступеня доктора економічних наук за спеціальністю 08.00.03 –
економіка та управління національним господарством (серпень 2020 р.).

Подано відгук на автореферат дисертаційної роботи РУСИН-ГРИНИК Романа Романовича

на тему: «Управління підприємницькими структурами на засадах забезпечення їх

конкурентоспроможності», поданої на здобуття наукового ступеня доктора філософії за

спеціальністю - 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» (07 Управління та

адміністрування)
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НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ КАФЕДРИ

Карпінський Б.А.  - 21 патент /Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір від Державної 
служби інтелектуальної власності України, а саме за напрямами:

Управління і економіка національного господарства;
Управлінські механізми та підходи;
Інструментарій та моделювання у фінансовій системі держави;
Формування та функціонування державотворчого патріотизму нації з позиції кількісної (податкової) 
домінанти. 

1.Комарницька, Г.О. 2019. Державно-приватне партнерство: інвестиційно-інноваційне забезпечення, митне
обслуговування та економічна ефективність : монографія / Г.О. Комарницька, Львів: Галицька видавнича
спілка. 211с.
2.Комарницька, Г.О., Овчарук, В.В. та Коломієць, О.Л. 2019. Методичні підходи з економічного оцінювання

систем адміністрування. В: Л.М. Савчук, ред. Управління соціально-економічним розвитком країни, регіону,
підприємства в умовах кризи (виробнича, будівельна та транспортна галузі). Дніпро: Видавець Біла К.О.
С.194-211.
3.Комарницька, Г.О., Шипуліна, Ю.С. та Ілляшенко Н.С. 2019. Інструменти та методи управління знаннями в
системі інноваційного розвитку організацій : монографія / за заг. ред. д. е. н., доц. Ю. С. Шипуліної. — Суми
: Триторія, 2019. — 270 с.
4.Васьківська К.В., Децик О.І. Інвестиційна діяльність суб’єктів підприємництва в системі бізнес-
адміністрування. Монографія / За заг. ред. К. В. Васьківської. Львів : «ГАЛИЧ-ПРЕС», 2019. - 192 с.

5. Vaskivska K., Chopyk O. Economic development of the business entities of suburban area: monograph /
Edited by Professor K. Vaskivska. Lublin: KUL, 2019. 169 p.
6.Карпінський Б. А., Карпінська О. Б., Шира Т. Б. Стратегіологія оцінювання інноваційно-технологічного
потенціалу підприємства на засадах державотворчого патріотизму нації. Теорія, методологія і практика
господарсько-фінансової діяльності підприємств. Монографія. Полтава : ПП «Астрая», 2019. С. 133–142.

7.Gerasymenko O. Management of communicative aspect of motivational philosophy of civil servants in public
finance system / Natalia Sytnyk, Olena Gerasymenko // Social and legal aspects of the development of civil
society institutions : collective monograph. Part I. Warsaw: BMT Erida Sp.z o.o., 2019. – 536 p. – P. 437-449.

8. Olga Malinovska. Performance Management and Business Performance Management as Controller’s
Supporting Contemporary Management Concepts / Olga Malinovska, Janusz Nesterak, Anna Charytanowicz,
Dariusz Put, Wojciech Szymla//Economy society. Contemporary trends and transformations of economies and

enterprises. Monograph Edited by Andrzej Jaki, Tomasz Rojek. m. Toruń 2019. S. 299-309.

Монографії
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НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ КАФЕДРИ

Опубліковано 40 статей (у т.ч. 34 входять до наукометричних баз даних) та 45 тез доповідей на

конференціях.

Статті у виданнях, які мають імпакт-фактор;

1. Boyko Nataliya, Hanna Komarnytska, Yurii Kryvenchuk and Yuriy Malynovskyy. “Clustering Algorithms for

Economic and Psychological Analysis of Human Behavior.” Conflict Management in Global Information

Networks, CMiGIN (2019). (Міжнародна представленість та індексація журналу: Scopus)

2. Financial Regulation of Public-Private Partnerships: Forms, Models, And Use in Reengineering

Conditions/Oleh Kuzmin, Nestor Shpak, Hanna Komarnytska, Wlodzimierz Sroka and Volodymyr

Zhezhukha/Education Excellence and Innovation Management: A 2025 Vision to Sustain Economic

Development during Global Challenges. 2020. Р. 3196- 3200 (Scopus)

3. K.V. Vaskivska, L.I. Beztelesna, L.I. Sopilnyk, O.I. Danyliuk, O. V. Chopyk, Zh.V. Semchuk. Economic

development of business on suburban territories: a theoretical-methodic and practical aspect. ARCTIC

Journal. 2020. 3. URL: https://www.arcticjournal.org/show.php?v=73&i=3 (Impact factor 1,022; Scopus 70

punkt)

4. Reshota V., Bezzubov D., Zozulia I., Reshota О., Khytra O., Chystokletov L. Administrative justice: Main

approaches of definition in common law and civil law countries. Arctic. 2020. Vol. 73. No. 2. P. 24–31. URL:

https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0

85079543301&origin=inward&txGid=a98ff896ae977972ea3816f8a44735ad (Indexed in the international

scientometric database Web of Science and Scopus).

5. ReshotaV., Ilnytskyi O., Syrko M., Reshota О. Budgetary funds management in Ukraine: constitutional and

international treaties regulation. Journal of Advanced Research in Law and Economics, (2020). 11 (4), pp.

1345-1352. URL:https://www.scopus.com/inward/record.uri?eid=2-s2.0-

85090645264&doi=10.14505%2fjarle.v11.4%2850%29.31&partnerID=40& DOI:10.14505/jarle.v11.4(50).31

(Scopus)

6. Reshota V., Dzhokh R., Reshota О., Kryvenchuk Yu. Problems of legal regulation of support in the

implementation of control operations in Ukraine and information technology to solve this problem. (2020)

CEUR Workshop Proceedings, 2654, pp. 492-503. URL:https://www.scopus.com/inward/record.uri?eid=2-

s2.0-85091268873&partnerID=40&md5=1fbdb19123220afba2ef785c673b213b (Scopus)

https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0
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НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ КАФЕДРИ

Наукова робота студентів
Науковий гурток «Державотворець»

52 члени наукового гуртка

Науковий керівник: к. держ. упр., доцент кафедри Решота О.А.

Староста наукового гуртка: студентка групи УФП-31с. Вовк Вікторія

116 тез доповідей під керівництвом професорсько-викладацького складу кафедри.

17 опублікованих студентських статей у наукових виданнях.

3 студента спеціальності «Публічнне управління та адміністрування» пройшли

стажування в органах державної влади в рамках проекту «Державотворець», Київ,

2019.

Студентка групи УФП-41с. Телегій Ірина є регіональним координатором проекту

«Державотворець, м. Львів, 2020.

Активний член наукового гуртка, студент групи УФМ-41с. Станасюк Олександр є
експертом у Національному агентстві із забезпечення якості вищої освіти та
координатором у Програмі національних обмінів «Плацкарт», Програма
національних обмінів «Плацкарт» стала Кращою практикою молодіжної роботи в
Україні – 2020. Також є учасником проєктів Львівського регіонального осередку
Державотворець, зокрема проєкт - "Рада твого району" , який має на меті допомогти
молоді Львівщини створити молодіжні ради у кожному районі області. Даний проект
виграв регіональний пітчинг на Державотворець Львів, на разі готують до
національного пітчингу в Міністерстві молоді та спорту України.
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НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ КАФЕДРИ

Наукова робота студентів
Науковий гурток «Державотворець»

Участь у Всеукраїнських конкурсах студентських наукових робіт:

1. Телегій Ірина Василівна, гр. УФП-31с, "Перспективи розвитку молодіжної
політики в об'єднаних територіальних громадах", наук. кер. Герасименко Олена
Вікторівна.

2. Вовк Вікторія Вікторівна, гр. УФП-21с, "Процеси централізації та

децентралізації в Україні: сучасний стан та перспективи", наук. кер. Маліновська
Ольга Ярославівна.

Цього року 3 студентів беруть участь:

1. Вовк Вікторія, гр. УФП-31с наук. кер. доц. Маліновська Ольга Ярославівна

2. Голич Марта, гр. УФП-31с наук. кер. доц. . Герасименко Олена Вікторівна

3. Баляс Яна, гр. УФП-21с наук. кер. доц. . Герасименко Олена Вікторівна

Всеукраїнська студентська олімпіада зі спеціальності «Публічне управління
та адміністрування» (ІІ етап, 15-17 травня 2020 р., 3 учасника): у зв'язку з
карантином олімпіаду перенесли.

Всеукраїнська студентська олімпіада зі спеціальності «Публічне управління
та адміністрування» (І етап, грудень 2019 р., 3 переможця, рекомендованих до
участі у ІІ етапі):

Кобець Катерина Олександрівна, УФП-41с – І місце
Станасюк Олександр Андрійович, УФП-31с – ІІ місце
Телегій Ірина Василівна, УФП-31с – ІІІ місце
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НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ КАФЕДРИ

Наукова робота студентів
Науковий гурток «Державотворець»

Участь студентів у конференціях та ін. наукових заходах

26 жовтня 2020 року відбулась студентська онлайн-дискусія на тему «Лідерські якості та

взаємодія в колективі».

У рамках святкування Фестивалю науки кафедрою публічного адміністрування та управління

бізнесом 4 травня 2020 року було проведено дискусійний клуб: «Державотворчий потенціал

нації: формування та реалізація з позиції публічного управління та адміністрування». Науково-

професорський склад та студенти спеціальності 281«Публічне управління та адміністрування»

зустрілися на платформі Zoom, де мали змогу отримати цікаву та змістовну розмову.

Матеріали дискусійного клубу «Державотворчий потенціал нації: формування та реалізація з

позиції публічного управління та адміністрування» опубліковані на сайті кафедри у збірнику тез

доповідей.

15 травня 2020 року на платформі Zoom відбувся науковий семінар аспірантки кафедри

публічного адміністрування та управління бізнесом Калакун Н.Г. на тему: “Проблеми

реформування органів виконавчої влади в контексті запровадження інституту префектів” в

рамках ХІV Всеукраїнського фестивалю науки.
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НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ КАФЕДРИ

Наукова робота студентів
Науковий гурток «Державотворець»

Участь студентів у конференціях та ін. наукових заходах

Студентський круглий стіл «Актуальні проблеми державотворення в Україні», організований

членами наукового гуртка «Державотворець» при кафедрі публічного адміністрування та

управління бізнесом факультету управління фінансами та бізнесу . 11 грудня 2019 р.

24 вересня 2020 року Міжрегіональне управління Національного агентства України з питань

державної служби у Львівській та Закарпатській провело День відкритих дверей державної

служби в онлайн форматі. Участь в заході приймала кафедра публічного адміністрування та

управління бізнесом (студенти та професорсько-викладацький склад) в межах співробітництва

та дотримання договору співпраці.

В рамках заходів до Дня Університету кафедра публічного адміністрування та управління

бізнесом і кафедра економіки та публічного управління факультету управління фінансами та

бізнесу 15 жовтня 2020 року провели студентського круглий стіл на тему: «Партнерство і

співпраця влади та бізнесу як невід’ємна складова діяльності держави та суспільства». У

роботі круглого столу взяли участь професорсько-викладацький склад кафедр і студенти.

Модератори заходу: Комарницька Г.О., Капленко Г.В., Телегій Ірина.

.
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НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ КАФЕДРИ

Наукова робота студентів

Науковий гурток «Державотворець»

Участь студентів у конференціях та ін. наукових заходах

XXI Всеукраїнська щорічна студентська науково-практична конференція за міжнародною участю «Сучасний

менеджмент: моделі, стратегії, технології». 23 квітня 2020 року.

Всеукраїнська науково-практична конференція здобувачів вищої освіти і молодих вчених „Перспективи

розвитку територій: теорія і практика” Харків, 22–23 листопада 2019 р.

Міжнародна науково-практична інтернет-конференція ”Актуальні проблеми економіки та управління в умовах

системної кризи„ 27 листопада 2019 року. Львівський інститут ПрАТ «ВНЗ «МАУП».

ІІІ Міжнародна науково-практична інтернет-конференція 28 лютого – 2 березня 2020 року «Правові засади

організації та здійснення публічної влади», Хмельницький університет управління та права імені Леоніда

Юзькова.

Всеукраїнська науково-практична конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених “Сталий розвиток

країни в рамках Європейської інтеграції”, 7 листопада 2019 року. Житомир: «Житомирська політехніка».

Міжнародна міждисциплін. наук.-практ. конф. «Сталий розвиток в умовах невизначеності та катастроф», Київ,

11 березня 2020 р.

Міжнародна науково-практична конференція «Стратегічні пріоритети розвитку економіки, обліку, фінансів та

права в Україні та світі», Полтава, 23 січня 2020 р.

I Всеукр. наук.-практ. конф. здобувачів вищої освіти та молодих вчених «Фінансова політика України в умовах

європейської інтеграції», м. Львів, 20 лютого 2020 р.

The 10th International scientific and practical conference “Topical issues of the development of modern science”

(June 4-6, 2020).

І т.д……..
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НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ КАФЕДРИ

Наукова робота студентів

Науковий гурток «Державотворець»

Участь студентів у конференціях та ін. наукових заходах

З 29 по  30 жовтня 2020 року к.е.н., доцент Маліновська Ольга Ярославівна та студентка третього курсу 

групи УФП-31с Вовк Вікторія Вікторівна прийняли участь в онлайн-конференції «Соціально-економічні 

виміри євроінтеграційних процесів: тенденції, виклики, перспективи», організаторами якої були 

Українська Асоціація Викладачів І Дослідників Європейської Інтеграції і Київський національний 

торговельно-економічний університет. 

12 листопада 2020 року в  Львівському національному  університету імені Івана Франка розпочала 

роботу II Міжнародна науково-практична конференція «Сучасна парадигма публічного управління», 

присвячена актуальним проблемам теорії та практики публічного управління та адміністрування. 

4 грудня 2020 року відбувся студентський круглий стіл наукового гуртка «Державотворець» кафедри 

публічного адміністрування та управління бізнесом (науковий керівник гуртка - Решота О. А.). Робота 

круглого столу розпочалась із виступу особливого гостя, стейкхолдера, директора КЗ ЛОР 

Львівського обласного молодіжного центру п. Василя Шатрука,

9 грудня 2020 року для студентів кафедри читали гостьову лекцію на тему «Управління бізнесом з

використанням сучасних комунікацій із клієнтом», яку презентувала працівник фірми Farnell

Electronics Сабіна Володимирівна Маліновська. Дана лекція входить до циклу лекцій, що читаються в

Ягелонському університеті (м. Краків).

12.01. стартувала менторська програма від випускника - бізнес-омбудсмена Сергія Кіраля.

Під час першого заняття програми “Роль публічного управління в становленні держави з точки зору

різних стейкхолдерів, інституцій та глобальних трендів” студенти спеціальності 281 «Публічне

управління та адміністрування» дізналися про роботу державних органів, вирішення стратегічних

завдань установ й організацій та надихнулися на подальшу активну участь в програмі.
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Бобко Л.О. Доцент кафедри 
публічного 

адміністрування та 

управління бізнесом

Кандидат 
педагогічних 

наук,

доцент

Львівський університет 
бізнесу та права 

Вересень 
2020 р.

Васьківська К.В. Професор кафедри 
публічного 

адміністрування та 

управління бізнесом

Доктор 
економічних 

наук, 

професор

Національна академія 
державного управління 

при Президентові України,

Львівський регіональний 
Інститут державного 

управління

Вересень 
2020 р.

СТАЖУВАННЯ
Доцент кафедри Решота О.А. успішно завершила міжнародне науково-
педагогічне стажування з державного управління на тему: «Професійний 

розвиток та педагогічна майстерність викладачів з державного управління», 
6 кредитів (180 годин),  2020 рік, м. Загреб, Республіка Хорватія.
Програма стажування включала актуальні питання щодо удосконалення 
викладацької діяльності в реалізації навчального процесу за спеціальністю 
«Публічне управління та адміністрування».

Комарницька Г.О., Васьківська К.В., Герасименко О.В., Бобко Л.О., Решота 
О.А. пройшли навчання на курсах  “Вдосконалення викладацькоі ̈
майстерності” ( З жовтня 2020 по січень 2021 року) 6 кредитів (180 годин).

https://financial.lnu.edu.ua/news/formal-na-ta-neformal-na-osvita-vyklyky-s-ohodennya

Формальна та неформальна освіта професорсько-викладацького складу 
кафедри публічного адміністрування та управління бізнесом і здобувачів вищої 

освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»

https://financial.lnu.edu.ua/news/formal-na-ta-neformal-na-osvita-vyklyky-s-ohodennya
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ЗАХОДИ КАФЕДРИ ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ ТА УПРАВЛІННЯ БІЗНЕСОМ

Заходи кафедри розміщені на сторінці кафедри:
http://financial.lnu.edu.ua/about/departments

Та в соціальних мережах:

Facebook Кафедра публічного адміністрування та управління 

бізнесом ФУФБ ЛНУ ім. Івана Франка

Група в ФБ:

https://www.facebook.com/Публічне управління та 
адміністрування

Twitter https://twitter.com/em_FYFB

https://.instagram.com/kaf_public_administration/

https://web.telegram.org/кафедраПАУБ

http://financial.lnu.edu.ua/about/departments
https://www.facebook.com/%D0%9A%D0%B0%D1%84%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%B0-%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%B0%D0%B4%D0%BC%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D1%82%D0%B0-%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B1%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81%D0%BE%D0%BC-%D0%9B%D0%9D%D0%A3-%D1%96%D0%BC-%D0%86%D0%A4%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B0-1249202551829008/?ref=bookmarks
https://www.facebook.com/%D0%9A%D0%B0%D1%84%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%B0-%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%B0%D0%B4%D0%BC%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D1%82%D0%B0-%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B1%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81%D0%BE%D0%BC-%D0%9B%D0%9D%D0%A3-%D1%96%D0%BC-%D0%86%D0%A4%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B0-1249202551829008/?ref=bookmarks
https://www.facebook.com/%D0%9A%D0%B0%D1%84%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%B0-%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%B0%D0%B4%D0%BC%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D1%82%D0%B0-%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B1%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81%D0%BE%D0%BC-%D0%9B%D0%9D%D0%A3-%D1%96%D0%BC-%D0%86%D0%A4%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B0-1249202551829008/?ref=bookmarks
https://www.facebook.com/%D0%9A%D0%B0%D1%84%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%B0-%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%B0%D0%B4%D0%BC%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D1%82%D0%B0-%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B1%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81%D0%BE%D0%BC-%D0%9B%D0%9D%D0%A3-%D1%96%D0%BC-%D0%86%D0%A4%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B0-1249202551829008/?ref=bookmarks
https://l.facebook.com/l.php?u=https://twitter.com/em_FYFB?fbclid=IwAR2bCc_k-0fPyw5K3-ATz4gLV6u2cHQI9KVg-9_eRB4eNSndBDKWyGk7LY0&h=AT0q3fLEK51ILyMKA_Sa4DgbizU0NTwyfOLE6frL5oHFQNgOad8_ervLAPrVtbJLCauU-s7miTSvGHFG8yuPI4jlp_YtbI0YICUdwvRbt813zHaXTiv28HQqOg7kzf9uwbdcgPvM8mOAuhX-ZyZrA5JH5KcIoCabLwfbCE1Z55QJHtSuK28wFXPsJAKUDDfr_mQQynmSszP5tIRpPwsJs4tHLVjq65QGNThygKBDNBR_3FHwQZeRJxOX4vmIWTaqPyhFr0trWEDRu2E6txdnSQHXS5VOUDjxeiJldGNlcJ2JUUS5IEU9TzmzHhhF6QKbuJer1SGGUvf-RmQycBng37w_OnYbJYw7kA7-Bm0do1EiCHql15dZAmWgqZ0FX3CIofq7s6Qf5SxbD6Pr-j3ZwPdlUUAXbOosyGGzYLRSTk4WvTulcL_gBScbWIj5UbFCVKcXQE5YO4Y4-x1iJURZivQbAFlWAMh9pwRaThmduekfAz6cuLZKMRp4q8Cx6E3Qd3F02YE16OozgxaCDhd78XmQd7vfkb74W0MKtua5WQ40ZqDXCwU0mBipKmtQIvec3Wp6M0hMBZvJpa39IESsjTFR7g4IAFWd5fwyxViewZ1Y_GM5f5y-iDHoCgZDUU5cfFrLBRMv
https://instagram.com/kaf_public_administration/?fbclid=IwAR3AFg9iTLiahu8a_jv-2IBJP3gQXCaZD1OHdX9DszqXDsc8d9RlKsBQbbE
https://t.me/joinchat/IbP1gQ34cCa0mSi5q2s59Q
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ВИХОВНА РОБОТА 
КАФЕДРИ ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ ТА УПРАВЛІННЯ БІЗНЕСОМ

Порадниками академічних груп призначені такі викладачі 

кафедри: 

Решота О.А. – порадник групи УФП – 11с. 

Герасименко О.В – порадник груп УФП – 21с.

Бобко Л. О. – порадник групи УФП – 31с. 

Комарницька Г.О.– порадник групи УФП – 41с., УФПМ-11с., 

УФПМ-11з.

Виховні заходи розміщені на електронних ресурсах кафедри

Приклад:
https://www.facebook.com/
14 жовтня 2020 р нагоди святкування Дня захисника України студенти 

першого курсу групи УФП - 11с спеціальності «Публічне управління та 
адміністрування» (порадник Решота О. А.) та студенти п’ятого курсу взяли 
участь у вшануванні пам’яті захисників Вітчизни. 

https://loda.gov.ua/news?news_departments=18&id=56715

29 січня, департамент внутрішньої та інформаційної політики Львівської ОДА

провів онлайн-зустріч «Крути: боротьба триває…». Захід присвячений

відзначенню 103-ї річниці бою під Крутами.

Студенти кафедри разом з кураторами відвідали онлайн захід.

І т.д…..

https://www.facebook.com/
https://loda.gov.ua/news?news_departments=18&id=56715
https://loda.gov.ua/news?news_departments=18&id=56715
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Перелік завдань для реалізації у 2021 році

1 ІIІ Міжнародна науково-

практична конференція 

«Сучасна парадигма 

публічного управління»

Жовтень 2021 Стасишин А.В.

Капленко Г.В.

2 I Міжнародна науково -

практична конференція 

студентів та молодих 

учених «Державне та 

муніципальне управління в 

XXI столітті: від теорії до 

практики»

Листопад 2021 Стасишин А.В.

Комарницька Г.О.

Капленко Г.В

Решота О.А.

3 Круглий стіл на тему : 

«Адаптивне лідерство та 

територіальний розвиток: 

теоретичні та практичні 

засади»

Квітень 2022 Стасишин А.В.

Капленко Г.В.

Комарницька Г.О.

Герасименко О.В.

Зеленко В.А.

ЗАПЛАНОВАНІ ЗАХОДИ КАФЕДРИ ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ ТА 

УПРАВЛІННЯ БІЗНЕСОМ І ЕКОНОМІКИ ТА ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ НА 

ЮВІЛЕЙНИЙ РІК  (360-РІЧЧЯ ЛЬВІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

імені ІВАНА ФРАНКА
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Перелік завдань для реалізації у 2021 році

ЗАПЛАНОВАНІ ЗАХОДИ КАФЕДРИ ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ ТА 

УПРАВЛІННЯ БІЗНЕСОМ І ЕКОНОМІКИ ТА ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ДО 

СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ імені

ІВАНА ФРАНКА

Акредитація освітньої програми «Публічне адміністрування та управління 
бізнесом», другий (магістерський)  рівень

Відповідальні за виконання: гарант освітньої програми, група забезпечення та 
професорсько-викладацький склад кафедри  публічного адміністрування
та управління  бізнесом     Термін: до   27.10. 2021 р.

Розробляти та впроваджувати електронні курси для ефективної організації освітнього процесу із 

застосуванням дистанційних технологій навчання.

ЕЛЕКТРОННІ КУРСИ (кафедра 10 курсів)

«Публічне управління соціальним 

розвитком» 

д.е.н., доц., Комарницька Г.О. 21.01.2021 р.

«Теорія та економіка галузевих 

ринків» 

д.е.н., проф., Васьківська К.В. 21.01.2021 р.

Комунікації і ділова мова в 

управлінні»

к.пед.н., доц., Бобко Л. О. 21.01.2021 р.

«Менеджмент в публічному 

управлінні» 

к.е.н., доц. Герасименко О.В. 21.01.2021 р.

«Вступ до фаху. Теорія та історія 

управління» 

к. держ. упр., Решота О. А. 21.01.2021 р.
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Перелік завдань для реалізації у 2021 році

Науково-дослідна частина

підвищувати якість наукових досліджень за пріоритетними напрямами,

впроваджувати інновації (впродовж року)

створити сектор адміністрування наукових проєктів, у тім числі

міжнародних (до 31 березня)

впровадити електронну базу та систему рейтингового оцінювання

діяльності працівників і підрозділів (до 30 квітня)

створити електронну базу проведених і запланованих наукових

конференцій (до 31 травня)

Національний контактний пункт “Горизонт”

подати 3 проєкти на фінансування від Рамкової програми ЄС “Горизонт

Європа” (разом з факультетами, структурними підрозділами, впродовж року)

Відділ аспірантури та докторантури

запровадити для аспірантів електронні системи навчання та контролю

(Moodle, деканат) (до 31 липня)
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Перелік завдань для реалізації у 2021 році

Відділ міжнародних зв’язків

супроводжувати міжнародні стажування учасників освітнього
процесу (впродовж року)

забезпечувати іноземних студентів інформацією щодо
організації освітнього процесу (впродовж року)

створити електронну базу міжнародних угод (разом з

Науково-дослідною частиною, до 31 березня)

Атестаційно-кадрова комісія Вченої ради

переглянути вимоги до доробку науково-педагогічних

працівників при обранні на посади (до 28 лютого)

створити систему підвищення кваліфікації кадрів в

адмініструванні освітньої та наукової діяльності (до 31 грудня)

розробити план проведення заходів щодо дотримання

академічної доброчесності (разом з науково-дослідною частиною, до

31 січня)

сформувати внутрішню повнотекстову базу публікацій і

кваліфікаційних робіт учасників освітнього процесу для перевірки на

збіг текстів (разом з Науковою бібліотекою, до 31 грудня)
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Перелік завдань для реалізації у 2021 році

Факультети

залучати додаткове фінансування наукової діяльності (розробити

план заходів до 28 лютого)

збільшити кількість статей у журналах з індексом впливовості,

монографій, патентів (впродовж року)

ініціювати створення 2 державних ключових лабораторій за

відповідними напрямами (до 31 липня)

створити 8 інноваційних навчально-наукових лабораторій (декани

відповідних факультетів до 30 вересня)

запрошувати провідних вчених (у тім числі лауреатів Нобелівської

премії) для освітньої та наукової діяльності (разом з проректором з наукової

роботи, впродовж року)

Група рейтингових досліджень

моніторинг та аналіз міжнародних і національних рейтингів

закладів вищої освіти (впродовж року)

подання інформації до рейтингових агентств, вдосконалення

механізмів підвищення позицій в рейтингах (впродовж року)

завершити реєстрацію вчених у базах даних Web of Science

(створити індивідуальні профілі ResearcherID, ORCID), Google Scholar (до 30

червня)
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Перелік завдань для реалізації у 2021 році

1. Робота професорсько-викладацького складу згідно плану роботи кафедри на 
2020-2021 роки
2. Участь викладачів в науково-дослідній роботі кафедри.
3. Інформаційне забезпечення проведення наукових заходів.
4. Організаційні заходи з роботи над колективною монографією «New Public 
Managemet». 
5. Розроблення цілісної системи пошуку талановитої молоді, її педагогічного і 
наукового розвитку та подальшого супроводження у кар'єрному рості. 
6. Сприяння тимчасової зайнятості молоді, що вчиться, і працевлаштуванню 

випускників.
7. Визначення перспективних сегментів ринку освітніх послуг, вивчення попиту на 
освітні послуги в регіоні. 
8. Співпраця зі стейхолдерами.
9. Коригування навчальних та робочих планів щодо вимогів часу та роботодавців.
10. Підготовка до акредитації ОП «Публічне адміністрування та управління 

бізнесом» другого (магістерського) рівня.
11. Підсумки методичної роботи кафедри у 2020 році, у 1-му семестрі 2020-2021 
н.р. 
12. Стан наповнення та оновлення сторінки кафедри. 
13. Рівень виконання НМК навчальних дисциплін. 
14. Якість наповнення та виконання силабусів з навчальних дисциплін.
15. Участь порадників кафедри та академічних груп у виховних заходах на рівні 
університету, факультету, кафедри. 
16. Поглиблення процесів взаємодії з підприємствами, установами, організаціями 
щодо працевлаштування студентів.
17. Започаткування курсів «Self-Branding та лідерство» вихідного дня для школярів з 
метою профорієнтаційної роботи.
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Перелік завдань для реалізації у 2021 році

Підготовка матеріалів науково-практичних конференцій, підручників, навчальних посібників, 

монографій, курсів лекцій, опорних конспектів, збірників задач, тестових завдань
тощо

Монографія «Державно-приватне партнерство» Лютий  2021 р. Комарницька Г.О.
Монографія «New Public Management: передумови та перспективи розвитку» 
Квітень 2021 р. Герасименко О.В., Комарницька Г.О., викладачі кафедри.

Монографія (у співавторстві) «Управління економічним потенціалом підприємств 
об’єднаних територіальних громад в умовах змін» Травень 2021 р. Васьківська 
К.В. 

Навчальний посібник «Побудова персонального бренду» Червень 2021 р. 
Комарницька Г.О. 

Навчальний посібник «Ділове адміністрування» Червень 2021 р. Карпінський Б.А. 

Збірники матеріалів учасників конференції, наукових семінарів, круглого столу, 
дискусійного клубу тощо Протягом року Викладачі кафедри

Курси лекцій, опорні конспекти, збірники задач, тестові завдання – з усіх 
дисциплін кафедри Вересень 2020 р. Викладачі кафедр
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Перелік завдань для реалізації у 2021 році

Організація та проведення заходів наукового характеру 
Студентський круглий стіл «Партнерство і співпраця влади та бізнесу як
невід’ємна складова діяльності держави та суспільства» (до «Днів науки
університету») Жовтень 2020 р. Комарницька Г.О., викладачі кафедри

Онлайн-дискусія «Лідерські якості та взаємодія в колективі» Жовтень 2020 р.

Решота О.А., викладачі кафедри

Круглий стіл «Партнерство з роботодавцями: проблеми та перспективи»
Листопад 2020 р. Комарницька Г.О., викладачі кафедри

Студентський науковий круглий стіл «Публічне управління та адміністрування:

теоретико прикладні аспекти» Грудень 2020 р. Решота О.А., викладачі кафедри.

Студентські дебати «Перспективи та напрями подолання корупції в органах
публічної влади України» Лютий 2021 р. Решота О.А., викладачі кафедри

Круглий стіл «Бізнес-адміністрування в ОТГ: фактори успіху» Березень 2021 р.
Васьківська К.В., викладачі кафедри

Круглий стіл «Публічне управління та адміністрування в інформаційному
суспільстві» Квітень 2021 р. Маліновська О.Я., викладачі кафедри.

Дискусійний клуб «Співпраця органів влади й місцевого самоврядування з

організаціями громадянського суспільства» (в рамках «Фестивалю науки-2021»)
Травень 2021 р. Комарницька Г.О., Решота О.А., викладачі кафедри
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КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ

Навчальний корпус факультету управління 

фінансами та бізнесу

79000, м. Львів, Україна

вул. Коперника, 3 (каб. 501-502)

тел.: (067) 3693289

email: pabm.dep.financial@lnu.edu.ua

http://financial.lnu.edu.ua/about/departments

МИ У СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ :

Facebook Кафедра публічного адміністрування та 

управління бізнесом ФУФБ ЛНУ ім. Івана Франка

Twitter https://twitter.com/em_FYFB

https://.instagram.com/kaf_public_administration/

https://web.telegram.org/кафедраПАУБ

mailto:pabm.dep.financial@lnu.edu.ua
https://www.facebook.com/%D0%9A%D0%B0%D1%84%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%B0-%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%B0%D0%B4%D0%BC%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D1%82%D0%B0-%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B1%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81%D0%BE%D0%BC-%D0%9B%D0%9D%D0%A3-%D1%96%D0%BC-%D0%86%D0%A4%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B0-1249202551829008/?ref=bookmarks
https://www.facebook.com/%D0%9A%D0%B0%D1%84%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%B0-%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%B0%D0%B4%D0%BC%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D1%82%D0%B0-%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B1%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81%D0%BE%D0%BC-%D0%9B%D0%9D%D0%A3-%D1%96%D0%BC-%D0%86%D0%A4%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B0-1249202551829008/?ref=bookmarks
https://l.facebook.com/l.php?u=https://twitter.com/em_FYFB?fbclid=IwAR2bCc_k-0fPyw5K3-ATz4gLV6u2cHQI9KVg-9_eRB4eNSndBDKWyGk7LY0&h=AT0q3fLEK51ILyMKA_Sa4DgbizU0NTwyfOLE6frL5oHFQNgOad8_ervLAPrVtbJLCauU-s7miTSvGHFG8yuPI4jlp_YtbI0YICUdwvRbt813zHaXTiv28HQqOg7kzf9uwbdcgPvM8mOAuhX-ZyZrA5JH5KcIoCabLwfbCE1Z55QJHtSuK28wFXPsJAKUDDfr_mQQynmSszP5tIRpPwsJs4tHLVjq65QGNThygKBDNBR_3FHwQZeRJxOX4vmIWTaqPyhFr0trWEDRu2E6txdnSQHXS5VOUDjxeiJldGNlcJ2JUUS5IEU9TzmzHhhF6QKbuJer1SGGUvf-RmQycBng37w_OnYbJYw7kA7-Bm0do1EiCHql15dZAmWgqZ0FX3CIofq7s6Qf5SxbD6Pr-j3ZwPdlUUAXbOosyGGzYLRSTk4WvTulcL_gBScbWIj5UbFCVKcXQE5YO4Y4-x1iJURZivQbAFlWAMh9pwRaThmduekfAz6cuLZKMRp4q8Cx6E3Qd3F02YE16OozgxaCDhd78XmQd7vfkb74W0MKtua5WQ40ZqDXCwU0mBipKmtQIvec3Wp6M0hMBZvJpa39IESsjTFR7g4IAFWd5fwyxViewZ1Y_GM5f5y-iDHoCgZDUU5cfFrLBRMv
https://instagram.com/kaf_public_administration/?fbclid=IwAR3AFg9iTLiahu8a_jv-2IBJP3gQXCaZD1OHdX9DszqXDsc8d9RlKsBQbbE
https://t.me/joinchat/IbP1gQ34cCa0mSi5q2s59Q


Д.е.н., доцент Комарницька Г.О.
Тел: +380673693289

Email: hanna.komarnytska@lnu.edu.ua


